

林书豪 把记忆带回那段疯狂

末节15分,全场29分7篮板2助攻,率队爆冷逆转击败联盟排名第二的圣安东尼奥马刺,恍惚间,那个神奇到让人热血沸腾的“林疯狂”又回来了。

力挽狂澜,林疯狂回来了

22日,黄蜂队在一度落后23分的情况下,完成逆转,91:88战胜了西部第二的马刺队。整场比赛,黄蜂队首发球员表现十分低迷,肯巴·沃克、马文·威廉姆斯、科迪·泽勒三大首发加起来也只有18分入账,黄蜂队开场也被马刺队打出了30:7的恐怖攻击波。

就在黄蜂队全线哑火的时候,林书豪站了出来,无论是突破还是三分球都刀刀致命。林书豪本场爆发源自三分线外接球面对大卫·韦斯特果断出手命中,同时还造成了大卫·韦斯特犯规。这次精彩的打4分就像一针强心剂一样激活了黄蜂队的众将士。

之后进入暴走模式的林书豪如同开了外挂一般,开始了一系列不可思议的疯狂表演。有面对身高2米11的拉马库斯·阿尔德里奇的扑防,高难度后仰跳投;有借掩护过掉丹尼·格林,晃开大卫·韦斯特急停跳投;有快攻撤步急停控位飙中三分;有行进间高难度抛投;甚至有过掉邓肯直杀篮下,反手上篮。全场比赛,林书豪火力全开,18投11中,其中三分球4投4中,轰下赛季第二高的29分。

林书豪这样的表现,让刚刚在马刺主场18投4中,三分球12投1中的库里情何以堪?

疯狂表现,勾起无数回忆

林书豪这场为球迷奉献了太多的神奇表现,不禁让球迷念起林书豪走上“林疯狂”的那段疯狂记忆。



有过辉煌,有过低落,林书豪在黄蜂重新起航。新华社发

2012年的2月3日,身在尼克斯的林书豪在与篮网的较量中,以替补控卫的身份出场。结果林书豪不仅组织队友进攻出色,在个人得分上也毫不含糊,他的突破屡屡洞穿篮网的防线。这个在球队计划中将会在7天后被裁员的年轻人,用堪称惊艳的表现为自己赢得了36分钟的出场时间,并且砍下25分5篮板7助攻的数据,失误数仅为1次。

当有人以为这只是林书豪昙花一现时,林书豪真正的疯狂表演才刚刚开始。

在与爵士队的比赛中,林书豪第一次以首发球员的身份出场,拿下全场最高的28分并送出8次助攻,一举成为了大苹果城的全民偶像。值得一提的是,在此后与洛杉矶湖人的较量中,林书豪全场狂揽38分,不仅刷新了个

人生涯的单场得分纪录,同时力压科比,成为当场比赛的得分王,展现巨星级表现。

之后林书豪用长达两个月的表演誉满世界,他“疯狂”期间的26场比赛中平均每场能够得到19.2分7.7次助攻,他草根逆袭的故事震惊了世人。

涅槃重生,期待再现辉煌

“林疯狂”最终还是被伤病终结。在与活塞队的比赛之后,林书豪半月板撕裂,结束了神奇的一季。

在离开尼克斯后,林书豪在休斯敦收获了机遇,但也遭受了排挤;在洛杉矶收获了高薪,但也承受了常人难以想象的压力。他不戚戚于平庸,也不至于贪慕大把的美金,于是在2015年的夏天他选择了夏洛特黄蜂。

夏洛特黄蜂拿下了林书豪,他

们仅仅开出了2年430万美金的低薪,就得到了一个场均有着11+3+5级别数据的球员,在高薪泛滥的今年几乎可以称之为劫。

林书豪解释了自己为何选择了黄蜂,其中一个很重要的原因就是球队主帅克利福德的坦诚沟通,他许诺林书豪将会是球队除了肯巴·沃克之外的球队第二号组织者,黄蜂队会在他打出水准的情况下保证他的上场时间。

这一切,打动了一直郁郁不得志又渴望证明自己的林书豪。在黄蜂队的这段时间里,林书豪彻底释放了自我,他在球队文化的融入上达到了登峰造极的地步。如今这场比赛,林书豪再次证明了自己,那段疯狂不会只是回忆,在接下来的比赛中他还能继续闪耀光芒。(宗文)

大乐透复式7+2建功 济南彩民再中736万大奖

2016幸运连番,济南彩民再中超级大乐透736万元大奖!在刚刚结束的大乐透第16030期开奖中,济南彩民好运爆棚,幸运擒获当期头奖,这已经是2016年以来,济南彩民中出的第三注大奖,这次凭借的是一张7+2的复式票。

大奖站点人气火爆
站长直言成“明星”

大奖中出后,大家第一

时间聚焦中奖地——位于槐荫区绿地国际花都的02795体彩投注站。据站长介绍,“今天一大早开门后,好多彩民都听说了中奖的消息,都过来向我道贺,打听大奖得主,大家围着我,我感觉自己快成‘明星’了。”

面对不少彩民的询问,站长表示,“根据数据,是一张7+2的复式投注票,投注时间是下午,当时真没注意是哪位彩民打的票,希望得主快快现身吧。”

复式投注屡建奇功
泉城彩民大奖连连

2016年以来,济南彩民好运连番,已获大乐透1048万、853万、736万三注大奖,中奖票全部为复式票,前两注大奖均为6+3复式投注,736万为7+2复式,花费不到50元,大大提高了中奖几率,性价比极高,除去3注头奖,捧回了不少二等奖和其他小奖,让彩民朋友尝

到了不少甜头。

自从2015年以来,复式、胆拖投注在济南彩民中间推广迅速,大家越来越多地尝试复式投注,尤其是6+2、6+3、7+2、7+3、8+3等小复式投注非常火爆,我们也有理由期待,更多大奖花落泉城。

目前,大乐透奖池稳定在20亿以上高位,更多大奖值得期待,怎么样,你也来试试手气吧!

(于彬彬)



“财运到”、“恭喜发财”两款顶呱刮新票上市

在这个春意盎然的季节里,我省顶呱刮即开票又添新成员啦!近日,两款新票种“财运到”、“恭喜发财”登陆山东彩市,为我省彩民朋友带来美好祝福的同时,也带来更多更新的游戏体验和中奖乐趣。



“财运到”面值10元,每张彩票12次中奖机会,最高奖金25万元。该票是一款财富类主题即开票,以财神和元宝为主要设计元素,使得整个票面财气十足,红色与金色的搭配,在传统与现代的结合下,营造出了喜庆的氛围,凸显了财运到的美好愿景。其游戏形式是最为经典的数字匹配,玩法简单,游戏规则:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一

相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“财”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

“恭喜发财”是一款极具中国特色的文化类主题即开票,票面设计相当喜庆有新意,该票一套四张,底色为中国传统红色,四张彩票上分别有“恭”“喜”“发”“财”四个大字,以中国传统祝福语及春节“福”字贴画为灵感来源进行创作,勾画出了美好的财富愿景,具有中奖率高,中小奖丰厚等特点,单票面值5元,最高奖金10万元,有10次中奖机会。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现“恭”“喜”“发”“财”四个标志中的任意一个,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。(赵倩予)

体彩“手机在线”1500万元红包等你领

恭喜发财,红包拿来!为回馈广大彩友,“玩体彩手机在线 送1500万元红包”活动正在火爆开展中,注册送,充值送,1500万元红包等你来领!

注册送!注册成功即送20元红包
如果您是“手机在线”的新用户,那么恭喜您可以获得注册成功即送20元红包的“特权”。活动期间,完成实名认证投注账户的新用户,即送20元红包,此次活动共派送红包25万个,总额500万元!每位新用户(以身份证号为准)送1个红包,每个红包含有4张5元券,获得红包后需在30天内使用。

充值送!充值100元以上即送50元红包

如果您之前已经与“手机在线”结缘,那么此次“手机在线”也有大红包送上!活动期间,新老用户单次充值满100元即送50元红包,共派送红包20万个,总额1000万元!每位用户(以身份证号为准)送1个红包,每个红包含有10张5

元券,彩友需在获得红包之日起45天内使用。

山东体彩“手机在线”经财政部授权批准,提供山东用户专享的电话销售体育彩票业务。具有彩种全面、安全可靠、支付兑奖便捷等显著特点,涵盖数字彩、即开、竞彩三大领域,提供包括超级大乐透、排列3、排列5、传统足彩和竞彩足球,即开类型彩票等19种玩法的在线业务,怎么样?是不是心动呢?您可以到省内各体彩投注站咨询、下载,参与“手机在线”,也可以登录山东体彩网或者扫描图中二维码下载,领红包,中大奖!

